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２．集計結果（１）設問別
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設問１ 基盤教育科目の学修を通じて、一般的な教養が身についたと思いますか

とても身についた 身についた 少し身についた あまり変わらない
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設問２ 基盤教育科目の学修を通じて、基礎的な語学力が身に付いたと思いますか。

とても身についた 身についた 少し身についた あまり変わらない



31.1%

31.6%

33.0%

28.8%

0.0%

15.4%

12.5%

28.6%

17.1%

0.0%

26.7%

26.3%

36.7%

20.0%

37.8%

36.8%

41.8%

43.9%

80.0%

48.1%

37.5%

42.9%

40.0%

80.0%

46.7%

43.9%

46.9%

40.0%

23.3%

26.3%

17.6%

21.2%

20.0%

26.9%

25.0%

17.9%

31.4%

20.0%

20.0%

15.8%

12.2%

40.0%

7.8%

5.3%

7.7%

6.1%

0.0%

9.6%

25.0%

10.7%

11.4%

0.0%

6.7%

14.0%

4.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

経済学専攻

地域創生専攻

経営学専攻

法学専攻

現代政治専攻

英語専攻

ロシア語専攻

歴史文化専攻

日本語・日本文化専攻

中国語・中国文化専攻

異文化コミュニケーション専攻

スポーツ文化専攻

リベラルアーツ専攻

現代教養専攻

設問３ 基盤教育科目の学修を通じて、社会人としての基礎知識が身に付いたと思いますか

とても身についた 身についた 少し身についた あまり変わらない
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設問４ 専攻の学びを通じて、専門的な知識が身に付いたと思いますか

とても身についた 身についた 少し身についた あまり変わらない
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※設問４でa・b・cのいずれかを選択した方にお聞きします。

設問５ 専門的な知識・技能を活かして、地域の発展に貢献する意欲が高まったと思いますか

とても高まった 高まった 少し高まった あまり変わらない
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設問６ 全学に開放された専門科目を活用できたと思いますか

とても思う 思う 少し思う あまり思わない
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設問７ 変化を繰り返す社会に対し、持続的かつ総合的に対処できるようになったと思いますか

とても思う 思う 少し思う あまり変わらない
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設問８ 情報を収集する力と分析する力の両方が身についたと思いますか

とても身についた 身についた 少し身についた あまり変わらない
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設問９ 考察した内容を他者にわかり易く表現し、伝える力が身についたと思いますか。

とても身についた 身についた 少し身についた あまり変わらない
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設問１０ 課題を前にした時に自ら考え行動する力が身についたと思いますか

とても身についた 身についた 少し身についた あまり変わらない
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設問１１ 地域において他者と共に新しい価値を生み出す力が身についたと思いますか

とても身についた 身についた 少し身についた あまり変わらない



（２）専攻別
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